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Seznam zkratek:  

CLLD KomunitnČ vedený místní rozvoj 

CMS Content Management System (Systém pro správu obsahu) 

Centrum/CRR Centrum pro regionální rozvoj České republiky 

DNS Dynamický nákupní systém 

EEN Enterprise Europe Network  

ESIF Evropské strukturální a investiční fondy 

EÚS Evropská územní spolupráce 

FAQ Často kladené dotazy 

FB Facebook 

FN IROP Finanční nástroj IROP 

IOP Integrovaný operační program 

IPRÚ Integrované plány rozvoje území 

IROP Integrovaný regionální operační program 

ITI Integrované územní investice 

KoP Komunikační plán 

MAS Místní akční skupiny 

MMR ČR Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 

NOK Národní orgán pro koordinaci 

OM IROP Operační manuál IROP 

OOH Out Of Home – forma reklamy, které pĤsobí mimo domov cílové skupiny 

RKoP Roční komunikační plán 

ěO ěídicí orgán 

SKS Společná komunikační strategie 

TRPs Target Rating Points (mČrná jednotka sledovanosti TV) 

ZS ZprostĜedkující subjekt 
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1. Manažerské shrnutí 

Roční komunikační plán Integrovaného regionálního operačního programu pro rok 2021 
(dále jen RKoP IROP 2021) je klíčovým dokumentem shrnujícím strategii komunikačních a 
marketingových aktivit provádČných ěO IROP a zprostĜedkujícím subjektem IROP – 
Centrem pro regionální rozvoj České republiky (dále jen Centrum nebo CRR). RKoP 
IROP 2021 vychází z povinnosti stanovené v článku 115 naĜízení Evropského parlamentu a 
Rady (EU) č. 1303/2013, které ukládá Ĝídicím orgánĤm vypracovat komunikační strategii, 
díky níž je zajišĢována publicit a jednotlivých operačních programĤ. RKoP IROP 2021 
dále navazuje na Společnou komunikační strategii evropských strukturálních a investičních 
fondĤ v ČR v programovém období 2014–2020 (dále jen SKS ESIF) a zpĜesĖuje navržené 
postupy pro komunikaci a publicitu IROP v Komunikačním plánu IROP 2015–2023 (dále jen 
KoP IROP).  

Z hlediska podpoĜené znalosti tematických operačních programĤ v období 2014–2020 
program IROP zaujímá sedmé místo z deseti. Dle prĤzkumu Ministerstva školství, mládeže a 
a tČlovýchovy (MŠMT) si populace nejčastČji vybavuje Operační program Výzkum, vývoj a 
vzdČlávání, což lze kladnČ spojovat s již realizovanou kampaní. Dále pak OP Životní 
prostĜedí a OP Doprava. Za pozitivní lze označit, že se ve znalosti IROP shoduje odborná 
veĜejnost (23 %) se širokou veĜejností (25 %).1 

PrĤzkum z června 2020 ukázal, že IROP zná 25 % populace2. Ve srovnání s rokem 2019 
došlo k poklesu povČdomí o IROP z 41, 1 % na 24, 9 %, tedy o 16, 2 p. b.3 NárĤst povČdomí 
v roce 2019 jednoznačnČ zpĤsobila zrealizovaná massmediální kampaĖ Zateplování a 
Památky. PrĤzkum z roku 2020 dále pĜinesl hlavní zjištČní a to, že je mediamix 
pĜi komunikaci se širokou veĜejností zvolen velmi dobĜe. NejvČtší informovanost je díky 
využití nejsilnČjších mediatypĤ – televize a internet. Lidé se poprvé o IROP dozvČdČli 
z internetových stránek (20 %) a z televize (19, 5 %). Mezi další zjištČní patĜí, že IROP 
zlepšuje kvalitu života obyvatel v ČR (75 % populace), což pozitivnČ koreluje s pĜínosy 
EU fondĤ. PrĤzkum také ukázal, že pro udržení povČdomí je nutná prĤbČžná massmediální 
kampaĖ, což je velmi náročné na finanční prostĜedky. ěO IROP proto volí alternativní 
zpĤsoby propagace, zejména on-line komunikaci. 

Pro plánování komunikačních aktivit jsou podstatné i výsledky evaluace Vyhodn ocení 
efektivity realizovaných komunikačních nástrojĤ ěO IROP I., ze které vyplývá zejména 
nutnost dalšího rozvoje webu IROP , jakožto hlavního komunikačního nástroje IROP, 
nebo pĜizpĤsobení (zjednodušení) jazyka pro cílové skupiny na všech komunikačních 
kanálech. K významné zmČnČ došlo i u jiných mediatypĤ. TištČný Zpravodaj IROP byl 
                                                
 

1 SANEP s. r. o., Zhodnocení internetové mediální kampanČ OP VVV II. Etapa, listopad–prosinec 
2019 
2 Stemmark, PovČdomí o Integrovaném regionálním operačním programu (IROP), červen 2020 
3 Remark, Analýza dopadĤ komunikační kampanČ IROP, únor–červen 201ř 
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nahrazen microsite s názvem „Regiony nás baví“. Jde o on-line katalog projektĤ 
podpoĜených z IROP, který spravuje Centrum, a který bude prĤbČžnČ naplĖován obsahem – 
články, fotkami, videoreportážemi nebo soutČžemi, díky čemuž dojde k jejich lepšímu 
zacílení na cílovou skupinu veĜejnost. K posunu rovnČž došlo u webu IROP, který prošel 
redesignem pro další programové období. Na webu IROP jsou rovnČž publikovány 
Factsheety , shrnující informace z jednotlivých oblastí podpory IROP. 

RKoP IROP 2021 navazuje a rozvíjí ovČĜené komunikační aktivity, které byly realizovány 
v pĜedchozím roce. Stručný popis všech komunikačních aktivit  vč. rozpočtu, 
harmonogramu, cílových skupin a výstupĤ jak ěO IROP, tak Centra je uveden ve zvláštní 
pĜíloze. 

Rok 2021 je prvním rokem pĜíprav implementace navazujícího programu IROP, pĜičemž však 
stále pokračují projekty zahájené v programovém období 2014–2020 a aktivity technické 
pomoci vč. publicity jsou hrazeny z finančních prostĜedkĤ programového období 2014-2020. 
Vzhledem k tomuto pĜechodovému období byly stanovena 4 komunikační témata, a to: 

 ÚspČšné projekty IROP 2014-2020 zlepšují život v regionech 

 Finanční nástroj IROP pro oblast zateplování 

 IROP 2021–2027 a první výzvy 

 REACT-EU 

První komunikační téma IROP, ÚspČšné projekty IROP zlepšují život v regionech,  jsou 
primárnČ zamČĜeny na širokou veĜejnost. ěO IROP bude pokračovat s realizací ovČĜených 
aktivit: fotografie ukončených projektĤ, krátké videoreportáže (videa) s pĜíjemci, 
tiskové zprávy, aktuality, letáky, brožury a Facebook. Novými aktivitami jsou microsite  
Regiony nás baví (realizuje Centrum), soutČže (znalostní kvíz aj.) a outdoorová kampaĖ 
na regionálních akcích (realizuje Centrum), neboĢ cílem ěO IROP je rovnČž smČĜovat 
komunikaci více do regionĤ. CelkovČ dochází k pĜesunu komunikačních aktivit do oblasti 
sociálních sítí a pĜímé komunikace, komunikační aktivity jsou cíleny ve velké míĜe na širokou 
veĜejnost.  

Druhým tématem komunikace IROP je podpora absorpční kapacity Finančního nástroje 
IROP (FN IROP). Tato komunikace bude cílena na potenciální žadatele s cílem aktivizace 
k podání žádosti o podporu z FN IROP. Jedná se o specifickou cílovou skupinu, kterou tvoĜí 
majitelé bytových domĤ, sdružení vlastníkĤ jednotek nebo obce vlastnící bytový fond. Této 
cílové skupinČ pak bude uzpĤsobena komunikace spočívající zejména v on-line a tiskové 
kampani . PĜedpokládá se pokračování on-line kampanČ, která byla zahájena 
na podzim 2020. 

TĜetím tématem komunikace je propagace navazujícího programového období 
IROP 2021–2027 vč. prvních výzev. Cílem je prĤbČžnČ informovat potenciální žadatele 
o budoucích možnostech podpory a pĜipravit tak dostatečnou absorpční kapacitu. Novinky k 
IROP 2021–2027 budou pĜedstaveny v rámci aktivit Centra – napĜ. výroční konference. 
První vyhlášené výzvy budou komunikovány zejména na webu IROP, ale též 
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prostĜednictvím kampaní, a to on- line kampaní ěO IROP a direct e-mailu Centra  cíleného 
na zástupce místní samosprávy. 

Posledním tématem, jehož potĜeba propagace vznikla na základČ mimoĜádné finanční 
pomoci poskytnuté EU na roky 2021-2023, je podpora REACT-EU na zotavení hospodáĜství 
po pandemii covid -19. BČhem prvního roku podpory budou využity pĜedevším tiskové zprávy 
cílené na veĜejnost a avíza o podmínkách výzev REACT-EU na webu IROP určené 
žadatelĤm. V dalších letech budou propagovány výsledky projektĤ podpoĜené z REACT-EU. 
Součástí komunikačních aktivit zahrnujících REACT-EU budou rovnČž aktivity Ministerstva 
zdravotnictví (MZd.), které je oprávnČným žadatelem z Technické pomoci REACT-EU. 
Komunikační aktivity MZd. budou koordinovány s komunikačním úĜedníkem ěO IROP a 
musí být v souladu s RKoP IROP 2021.  

Jako hlavní komunikační aktivita byla zvolena výroční konference ěO IROP. Pokud by 
nebylo možné zajistit její realizaci z dĤvodu opatĜení ve spojitosti s covid-19, bude jako 
náhradní hlavní aktivita stanovena kampaĖ Centra na zvýšení absorpční kapacity výzev 
míĜená na starosty a vedení mČst a obcí za účelem propagace IROP 2 a regionálních 
poboček Centra formou pĜímého oslovení e-mailem. Centrum ve svých aktivitách navazuje 
na pĜedchozí roky a zamČĜuje se zejména na poskytování informací žadatelĤm a 
pĜíjemcĤm prostĜednictvím realizace semináĜĤ a individuálních konzultací, vydáváním 
vlastního tištČného periodika  Regiony nás baví a elektronického newsletteru. Novou 
aktivitou je výroční konference k 25. letĤm fungování Centra na jednotlivých regionálních 
pracovištích spojená s pĜedstavením novinek v IROP 2021–2027. Významnou aktivitou 
Centra je udržování a doplĖování obsahu microsite Regiony nás baví, dále soutČže a 
outdoorové akce pro veĜejnost/stánky. 

Novinkou pro programové období 2021-2027 je on-line Konzultační servis Centra, který 
výraznČ napomĤže pĜi Ĝešení dotazĤ napĜíč celou republikou, díky čemu dojde ke sjednocení 
odpovČdí na všech územních pracovištích a již nyní je využíván pro konzultace k REACT-
EU. 

ěO IROP a jeho zprostĜedkující subjekt Centrum realizují komunikační aktivity, jejichž obsah 
navzájem koordinují, aby se nepĜekrýval, a navzájem si poskytují výstupy aktivit k další 
propagaci. Aktivity se navzájem doplĖují a jejich realizace je koordinována dle kapacit 
jednotlivých subjektĤ na pravidelných setkáních pracovníkĤ ěO IROP a Centra na tzv. 
PlatformČ pro komunikaci IROP 

Dalšími aktéry v propagaci IROP jsou zprostĜedkující subjekty integrovaných 
teritoriálních investic (ZS ITI) a místní akční skupiny (MAS). ěO IROP prĤbČžnČ 
monitoruje  jejich komunikační aktivity a hledá možnosti pro vzájemný synergický efekt 
ze spolupráce s tČmito subjekty. 

PĜedmČtem revize RKoP IROP 2021 je zpĜesnČní komunikačních aktivit vztahujících se k 
REACT EU, úprava hodnot indikátorĤ a úprava výše výdajĤ u aktivit stream, soutČže sociální 
sítČ a regionálních akcí (stánkĤ) dle aktuálních potĜeb. 
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2. Návrh komunikačních aktivit včetnČ harmonogramu a 
indikativních výdajĤ, cílových skupin a výstupĤ aktivit  

Společná tabulka pro ěO IROP a Centrum je ve zvláštní pĜíloze. 

Celkové náklady na komunikační aktivity ěO 24 959 400 Kč 

Celkové náklady na komunikační aktivity Centra    18 121 000 Kč 

Celkové náklady na komunikační aktivity IROP    43 080 400 Kč 

 

3. Komunikační cíle a cílové skupiny 

3.1.  Komunikační témata pro rok 2021 

Propojení komunikačních témat stanovených na rok 2021 s Komunikačním plánem IROP 
a SKS je znázornČno v logickém rámci níže, který obsahuje rozklad na jednotlivé aktivity a 
jejich nástroje. Jednotlivé aktivity jsou očíslovány a seĜazeny podle dĤležitosti. 
K jednotlivým aktivitám je pak pod stejným číslem pĜiĜazen nástroj/nosič aktivity a také 
cílová skupina. Je nutné však podotknout, že komunikační nástroj nesoucí specifické 
téma, zamČĜené na vymezenou cílovou skupinu, mĤže zasáhnout i další cílové skupiny. 
Mezi obČma komunikačními tématy tak vzniká synergický efekt, kdy se jednotlivé 
komunikační aktivity navzájem podporují. 

3.2. Cílové skupiny 

Výše uvedená komunikační témata budou smČĜována k následujícím cílovým skupinám: 

 potenciální žadatelé, 
 žadatelé, 
 pĜíjemci, 
 média, 
 občané ČR 15+ (široká veĜejnost). 

Definice viz Společná komunikační strategie ESIF v ČR (kapitola 5.7, str. 2ř). 
 
Ostatní cílové skupiny: 

 Evropská komise, 
 Monitorovací výbor IROP, 
 regionální a místní orgány státní správy a samosprávy (partneĜi v území), 
 hospodáĜští a sociální partneĜi (partneĜi v území), 
 profesnČ zamČĜená široká veĜejnost (napĜ. památkáĜi, urbanisté, stavební technici, 

odborníci ve školství, dopravČ, zdravotnictví apod.), 
 politická reprezentace, nositelé strategií ITI, IPRÚ a MAS. 
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Komunikace 
pro úspČšnou 

kohezní 
politiku EU   

 

obecná rovina 

Vybudování 
pozitivního 

vnímání IROP 

 

ÚspČšné 
projekty IROP 
zlepšují život 
v regionech 

REACT-EU 

 

1. Propagace microsite 
RNB 

2. Účast na regionálních 
akcích 

3. TištČné regionální 
materiály 

4. Distribuce propagačních 
pĜedmČtĤ 

5. Provoz s ociálních sítí 
6. SoutČže 
7. Tiskové zprávy 

1. Microsite RNB 
2. Propagační stánek  
3. Regionální brožury 
4. Propagační pĜedmČty 
5. FB, YouTube, Stream 
6. SoutČže 
7. Tiskové zprávy 

VeĜejnost 
15+ 

Komunikace 
pro úspČšnou 

kohezní 
politiku EU   

projektová 
rovina  

ZajištČní co 
nejvyšší 

absorpční 
kapacity a 

dostatečného 
množství žádostí 
pro období 2021-

2027 

 

IROP 2021–
2027 a první 

výzvy 

REACT-EU 

Potenciál
ní 

žadatelé 

Komunikace 
pro úspČšnou 

kohezní 
politiku EU  

programová 
rovina  

ZajištČní co 
nejvyšší absorpční 

kapacity a 
dostatečného 

množství žádostí 

FN IROP 

IROP 2021–
2027 a první 

výzvy 

REACT-EU 

 
1. Inzerce na 

specializovaných 
webech a tiskovinách 

2. Web IROP, web 
Centrum 

3. Kon zultace, brožury, 
konzultační servis 

4. Regionální semináĜe 
5. TištČný/on-line materiál 

 

Potenciální 
žadatelé, 
žadatelé, 
pĜíjemci 

SKS - 
Komunikační cíl I. 

KoP IROP -
Komunikační 

priorita 1 

RKoP IROP 2021 - 
Komunikační téma  

1  

Aktivity Nástroje Cílová 
skupina 

SKS - 
Komunikační cíl III. 

KoP IROP - 
Komunikační priorita 

3 

RKoP IROP 2021 - 
Komunikační téma 3 

 

Aktivity Nástroje  

SKS - 
Komunikační cíl II. 

KoP IROP - 
Komunikační priorita 

2 a 3 

RKoP IROP 2021 - 
Komunikační téma 

2 a 3 
 

Aktivity Nástroje 

 
Kva litní a fungující 

informační 
konzultační servis 

 

1. On-line a tištČná 
kampaĖ 

2. Informace n a webu 
3. Poskytování 

konzultačního servisu 
4. Organizace semináĜĤ 
5. ZajištČní podpĤrných 

materiálĤ 

Cílová 
skupina 

1. On-line, direct marketing, 
specializovaná tištČná 
periodika 

2. web IROP, web Centrum 
3. Konzultace, brožury, 

konzultační servis 
4. Regionální 

semináĜe/výroční 
konference k 25. letĤm 
fungování Centra 

5. TištČné/on-line materiály, 
webináĜe, videonávody 

 

1. KampanČ 
2. Informace na webu 
3. Poskytování 

konzultačního servisu 
4. Organizace 

semináĜĤ/konferencí 
5. ZajištČní podpĤrných 

materiálĤ 
 

 

Cílová 
skupina 
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3.3.  Rizika v souvislosti s plnČním komunikačních plánĤ 

Riziko Popis OpatĜení 

Krizový stav 
zpĤsobený 
extrémními vlivy 
(napĜ. Covid-19) 

Ztížené podmínky pĜi realizaci regionálních 
semináĜĤ/konferencí, popĜ. jejich nerealizace. 
Snížení počtu tiskových zpráv, aktualit, fb 
pĜíspČvkĤ atd. s obecnou tematikou. 
Nedostatek materiálĤ k propagaci (foto, video). 

Včasná pĜíprava webináĜĤ. Maximální 
využití on-line prostĜedkĤ komunikace. 
Včasná pĜíprava článkĤ, tiskovin 
zamČĜených na téma – jak IROP 
pomohl v dobČ krizového stavu, jak 
IROP pomohl v boji s extrémními vlivy. 

ZamČnitelnost IROP 
2014-2020 a 2021-
2027 

ZámČna dotačních pĜíležitostí z IROP 2014-
2020 a IROP 2021-2027 

Úprava webových stránek, archivace 
dokumentace IROP 2014-2020 na 
webu. Informační kampaĖ Centra o 
dotačních pĜíležitostech z IROP 2020-
2021. Konzultační servis. 

Negativní mediální 
prostĜedí 

VeĜejné mínČní je utváĜeno na základČ 
mediálních informací, které s sebou vČtšinou 
nesou negativní sdČlení – viz nČkteré projekty 
z minulého programového období (napĜ. 
podezĜení z korupce, pĜedražené veĜejné 
zakázky, netransparentní proces hodnocení). 

Budování pozitivních vazeb s novináĜi, 
produkce pravidelných, kvalitních a 
pozitivnČ zamČĜených tiskových zpráv. 

Zvýšený počet aktérĤ  KromČ ěO a Centra je do implementace IROP 
rovnČž zapojeno i 7 ZS ITI a 178 MAS. 

Správné nastavení informačních tokĤ 
mezi jednotlivými aktéry a funkční 
Platforma pro komunikaci IROP. 

Komplikace pĜi 
administraci veĜejných 
zakázek 

Nerealizace nebo prĤtahy VZ z rĤzných 
objektivních dĤvodĤ (a s tím spojená 
nerealizace či posun komunikačních aktivit). 
 

Kvalitní pĜíprava podkladĤ pro zadání 
veĜejné zakázky, pĜedmČtu zakázky  
a poskytování maximální součinnosti 
všem zainteresovaným stranám. 
Zavedení DNS a využití minitendrĤ 
zkracuje délku trvání interní 
administrace. 

Široké tematické 
zamČĜení 

 
Nízký počet pĜedložených projektových žádostí 
či jejich nízká kvalita v IROP 2021-2027. 

Funkční Konzultační servis a aktivita 
pracovníkĤ Centra v regionech pĜi 
komunikaci s žadateli a pĜíjemci. 

Vysoké množství konzultací v IROP 2021-2027. 
Funkční Konzultační servis, 
zveĜejĖování často se opakujících 
dotazĤ, rad a tipĤ na webu. 
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4. OdpovČdnost za plnČní komunikačních aktivit 

Za koordinaci publicity a komunikace IROP je odpovČdný ěO IROP. OdpovČdnost za 
pĜípravu a organizaci komunikačních aktivit mají komunikační úĜedníci ěO IROP, kteĜí 
spolupracují s dalšími oddČleními pĜi realizaci jednotlivých aktivit, a dále manažeĜi publicity 
IROP CRR. Platforma pro komunikaci IROP (dále jen PS pro komunikaci IROP) je  vedená 
ěO IROP za účasti zástupcĤ Centra a pĜípadnČ zástupcĤ ZS ITI a MAS a dalších hostĤ. 

 

Úkoly Platformy pro komunikaci IROP  

• pĜipomínkování SKS, návrhy úprav SKS; 

• pĜipomínkování návrhĤ RKoP ěO IROP i Centra; 

• spolupráce pĜi pĜípravČ a sledování prĤbČhu jednotlivých komunikačních aktivit, jejich 
prĤbČžná evaluace a návrhy na úpravu (včetnČ aktivit Centra); 

• koordinace jednotlivých komunikačních aktivit, sledování jejich výstupĤ a 
vyhodnocování (včetnČ aktivit Centra); 

•   koordinace jednotlivých aktivit s NOK.  
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5. Evaluace a i ndikátory 

Z hlediska vytyčených komunikačních cílĤ budou sledovány níže uvedené hlavní indikátory dle kódování národního číselníku. 

a. Hlavní indikátory 

Kód 
NČI 

Hlavní 
indikátor 

Definice/zdroj dat Plánova
ná 

hodnota 

ZdĤvodnČní kvantifikace 

82000 Počet 
uskutečnČných 

školení, 
semináĜĤ, 

workshopĤ, 
konferencí 

Počet uskutečnČných školení, semináĜĤ, workshopĤ, 
konferencí, PR akcí, eventĤ, outdoor akcí a ostatní 

podobné aktivity, jejichž součástí je rozeslání pozvánky 
alespoĖ úzkému okruhu účastníkĤ (pĜednášející, lektoĜi, 

panelisté, VIP hosté atd.)/evidence ěO IROP 
24 

ěO IROP: konference (1), soubor 
putovní výstava (1), SPOLEČNċ: 

semináĜe a workshopy (20), 
CENTRUM: soubor výroční 

konference Centra (1), soubor 
regionální akce – stánky (1) 

 

80103 Počet 
vytvoĜených 

komunikačních 
nástrojĤ 

Ukazatel sleduje počet novČ vytvoĜených komunikačních 
nástrojĤ napomáhajících zlepšení informovanosti, 

pozitivního vnímání či transparentnosti čerpání pomoci 
z ESI fondĤ, napĜ. seznam pĜíjemcĤ, mapa projektĤ, 

webové stránky atd./evidence ěO IROP 

5 

ěO IROP: soubor videoreportáže (1), 
soubor stream (1), soubor sociálních 

sítí (1) 
 CENTRUM: soubor propagační 

videa (2)  

80200 Počet 
vytvoĜených 
informačních 

materiálĤ 

Počet vytvoĜených tištČných, elektronických, propagačních 
a technických materiálĤ či podobných dokumentĤ 

určených pro všechny cílové skupiny. Indikátor sčítá počet 
unikátních materiálĤ, nikoli počet kusĤ ani aktualizací/verzí 

již existujících materiálĤ/evidence ěO IROP 

25 

ěO IROP: unikátní propagační 
materiály (5),  

CENTRUM: eNewsletter (12), 
časopis RNB (3), unikátní propagační 

materiály (5) 

80001 Počet 
uspoĜádaných 
informačních a 
propagačních 

aktivit 

Ukazatel sleduje počet uskutečnČných komunikačních 
aktivit typu: TV nebo rozhlasový spot, soutČže, sponzoring, 

product placement, informační panely a výstavy, PR 
články, tiskové zprávy, tištČná nebo on-line inzerce apod. 

Jedná se o: 
1) Ucelené kampanČ na určité téma skládající se 

17 

ěO IROP: soubor soutČže (1), 
soubor mediální kampaĖ (2) 

  
CENTRUM: soubor soutČže (1) 

soubor mediální kampaĖ (2), soubor 
akcí s NPÚ (1), inzerce v regionálním 

tisku (10) 
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z více typĤ komunikačních aktivit, pĜičemž každý 
nástroj (tj. druh/typ nástroje) či aktivita bude 

počítána zvlášĢ 
2) Samostatné či jednorázové aktivity, které nejsou 

součástí takovéto ucelené kampanČ 

82200 Nákup 
materiálu, zboží 

a služeb 
potĜebných 
k zajištČní 

implementace 
programu 

Nákup materiálu a zboží, které nespadá do definice dld. 
hmotného a dld. nehmotného majetku dle zákona č. 
586/1992 Sb., o daních z pĜíjmĤ ve znČní zákonného 
opatĜení senátu č. 344/2013 Sb., dále dle zákona o 

účetnictví č. 563/1řř1 Sb., a pĜedevším dle jeho provádČcí 
vyhlášky č. 410/200ř Sb., a nákup veškerých služeb 

(včetnČ právních, odborných a poradenských) nezbytných 
pro implementaci programu 

 

4 417 000 

ěO IROP: TiskaĜské (500 000 Kč), 
grafické (2 000 000 Kč) a fotografické 

služby (735 000 Kč), web IROP (1 
1Ř2 000 Kč)CENTRUM: Centrum (0)  

60001 
Celkový počet 

účastníkĤ Celkový počet účastníkĤ  
 Tento indikátor nebude sledován 

v rámci aktivit publicity. 
 

 
b. Evaluace 

V roce 2021 ěO IROP plánuje navazující evaluaci k vyhodnocení efektivity realizovaných komunikačních nástrojĤ a aktivit IROP. Evaluace 
svým obsahem bude navazovat na evaluaci Vyhodnocení efektivity realizovaných komunikačních nástrojĤ ěO IROP I4. provedenou 
v roce 201Ř a bude doplnČna o prĤzkum veĜejného mínČní zrealizovaný v roce 2020. PĜedpokládá se rovnČž vyhodnocení uživatelské 
pĜívČtivosti redesignu webu IROP. 

                                                
 

4 Delloite – záĜí 201Ř, k dispozici na tomto odkazu. 

https://irop.mmr.cz/cs/zadatele-a-prijemci/dokumenty/ostatni-dokumenty-v-irop/evaluace-irop/vystupy-evaluace-2018/vyhodnoceni-efektivity-realizovanych-komunikacnich
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6. PĜílohy 

PĜíloha č. 1 – Tabulka aktivit, rozpočet, harmonogram, indikátory 



PĜíloha č. 1 – Tabulka aktivit, rozpočet, harmonogram, indikátory

Aktivita Stručný popis Garant Spolupracující subjekt Cílová skupina Období realizace
Celkové výdaje v Kč vč. 

DPH 2020 Typ zakázky Výstup Indikátor

Mediální kampaĖ - aktivita obsahuje kreativní zajištČní kampanČ a 
poĜízení mediálního prostoru ve vybraných mediatypech (napĜ. TV, 
rozhlas, online, tisk apod.). KampaĖ IROP – jedná se o prostĜedky 
na doplĖkové aktivity napĜ. ke kampaním NOK nebo vlastní aktivity 
ěO IROP. ProstĜedky budou vynaloženy na vytvoĜení kreativního 
obsahu a nákup mediálního prostoru (online, sociální sítČ) s 
ohledem na aktuální potĜeby ěO IROP.  V roce 2021 se bude 
kampaĖ zamČĜovat na zviditelnČní vyhlášených výzev IROP 2021+ 
v on-line a tisku zamČĜeném na potenciální žadatele (zástupci krajĤ, 
mČst a obcí). Částka pĜedpokládá nákup mediálního prostoru a 
tvorbu obsahu (on-line bannery, PR články).                                                                                                                                                                                                                                      

CRR/MMR IROP
IROP MMR, OPEFEU 

MMR, ZS ITI, MAS
VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 5 000 000 Minitendr DNS

soubor 
mediální 

kampaĖ (1)
80001

KampaĖ Centra na zvýšení absorpční kapacity míĜená na starosty a 
vedení mČst a obcí za účelem propagace IROP 2 a regionálních 
poboček CRR (direct mailing). CRR IROP MMR 

Žadatelé, potenciání 
žadatelé, pĜíjemci 1. - 4. čtvrtletí 2021 2 000 000 VZMR 

soubor 
mediální 

kampaĖ (1)
80001

KampaĖ Centra - pĤjde o navazující aktivitu ke kampani "Regiony 
nás baví" s možností rozšíĜení (prĤbČžné plnČní microsite obsahem, 
podpĤrné kampanČ, soutČže atd.).

CRR IROP MMR VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 2 000 000
Nadlimitní VZ (smlouva na 4 

roky, pĜedpokládaná 
hodnota Ř mil. Kč)

soubor 
mediální 

kampaĖ (1)
80001

Mediální kampaĖ - budování absorpční kapacity k Finančnímu 
nástroji IROP, z finančních prostĜedkĤ určených na budování 
absorpční kapacity. KampaĖ bude rozložena dle potĜeby, pĜípadnČ 
do dalších let. Částka zahrnuje tvorbu kreativního obsahu a nákup 
mediálního prostoru, hlavnČ specializovaný tisk a online.

MMR IROP CRR, SFPI Potenciální žadatelé, žadatelé 1. – 4. čtvrtletí 2021 5 300 000 Minitendr DNS
soubor 

mediální 
kampaĖ (1)

80001

Propagační videa zprostĜedkující úspČšnČ realizované projekty 
široké veĜejnosti. 

CRR - VeĜejnost (občané ČR 15+) 2. - 4. čtvrtletí 2021 soubor videí 
(1)

80103

Videa o roli Centra - edukační videa pĜibližující vhodnou formou 
žadatelĤm a pĜíjemcĤm práci Centra (napĜ. prĤvodce projektovým 
cyklem, rádce Jak na dotace, prĤvodce systémem MS2021+ atd.)

CRR -
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci 1. – 4. čtvrtletí 2021 soubor videí 
(1)

80103

Videoreportáže - poĜízení krátkých videí o délce do 3 minut, 
rozhovor s pĜíjemci dotace a uživateli výsledného projektu, zábČry 
projektu. Realizace aktivity byla zahájena v roce 2020, bude se 
jednat o její pokračování s cílem vytvoĜit dostatečnou zásobu 
reportáží pro uveĜejnČní na sociálních sítích. Videa budou 
uveĜejĖována na sociálních sítích MMR IROP a CRR IROP, webu 
MMR IROP/ web CRR IROP a budou využita k vizuálním 
prezentacím na akcích.

MMR IROP CRR VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 2 000 000 Minitendr DNS
soubor 

videoreportáže 
(1)

80103

Stream - krátká videa s nejrĤznČjším obsahem (webináĜe, 
prezentace ěO IROP, z nejrĤznČjších akcí – konference, dny 
otevĜených dveĜí, od pĜíjemcĤ – napĜ. slavnostní otevĜení památky, 
jejíž oprava byla financována z IROP apod.) Videa se budou podle 
typu zamČĜení uveĜejĖovat na webech IROP a spĜátelených institucí 
(napĜ. NS MAS, SFPI), FB stránce a YT kanálu IROP.

MMR IROP CRR VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 600 000 Minitendr DNS
soubor stream 

(1)
80103

Provoz webových stránek včetnČ optimalizace redakčního prostĜedí, 
rozšíĜení funkcionalit, zlepšení uživatelského rozhraní apod. Celkové 
náklady zahrnují licenci CMS, programátorské a redakční práce, 
servisní služby, helpdesk apod. Náklady na programátorské a 
redakční práce, servisní služby a helpdesk se odvíjí od počtu 
odpracovaných hodin.

MMR IROP
OPEFEU MMR, OKM 

MMR 

Potenciální žadatelé, 
žadatelé, pĜíjemci, veĜejnost 

(občané ČR 15+), média
1. – 4. čtvrtletí 2021 1 182 000 Smlouva 1 1Ř2 000 Kč 82200

Web CRR - informační web pro žadatele a pĜíjemce IROP. Hrazeno 
z prostĜedkĤ CRR. CRR MMR IROP

Potenciální žadatelé, 
žadatelé, pĜíjemci, veĜejnost 

(občané ČR 15+), média
1. – 4. čtvrtletí 2021 0 0 0 82200

SemináĜe a workshopy - centrální a regionální semináĜe pro 
žadatele, potenciální pĜíjemce a pĜíjemce k vyhlášeným výzvám 
IROP, tematické workshopy dle potĜeby

CRR/MMR IROP OPEFEU MMR
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci 1. – 4. čtvrtletí 2021 400 000
ěO IROP: Minitendr DNS, 

Centrum: vlastní zdroje
20 82000

Výroční konference - akce slouží k pĜedstavení IROP a jeho 
výsledkĤ a jako platforma pro sdílení zkušeností v oblasti realizace 
projektĤ - každoročnČ tematicky zamČĜeno na jednu vybranou oblast 
IROP

MMR IROP CRR
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci 3. – 4. čtvrtletí 2021 400 000 Minitendr DNS 1 konference 82000

Výroční konference k 25. výročí CRR - regionální semináĜe zacílené 
na pĜedstavení výsledkĤ programového období 214-2020 a novinek 
nového programového období 2021-2027

CRR MMR IROP
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci 1. – 4. čtvrtletí 2021 3 900 000 Minitendr DNS soubor akcí (1) 82000

Podlimitní VZ (smlouva na 2 
roky, pĜedpokládaná 
hodnota 3 mil. Kč)

1 500 000

Mediální kampaĖ - kreativa a 
mediální prostor, 
videoreportáže, image video, 
streamování akcí, on-line 
poĜad, nestandard

Webové stránky IROP - další 
rozvoj webĤ

Akce



Spolupráce s NPÚ - cílem projektu je propagace IROP a Centra v 
objektech a na akcích Národního památkového ústavu (hrady, 
zámky, kláštery). Na základČ smlouvy umožní NPÚ Centru v 
objektech, které byly podpoĜeny z IROP, umístČní propagačních 
rámĤ, které budou součástí propagačních aktivit IROP CRR na 
sociálních sítích.  

CRR - VeĜejnost (občané ČR 15+) 2. – 4. čtvrtletí 2021 500 000 Smlouva soubor akcí (1) 80001

Putovní výstava IROP - pokračování putovní výstavy zahájené v 
roce 2020. Výstava pĜedstavuje podpoĜené projekty z IROP ve 
stavu pĜed a po realizaci. 

MMR IROP MAS VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 1 200 000 Minitendr DNS
soubor putovní 

výstava (1)
82000

SnídanČ s novináĜi - pĜíprava podkladĤ pro setkání paní ministrynČ s 
novináĜi

MMR IROP OKM MMR Média 1. – 4. čtvrtletí 2021 0 0 0 0

SoutČže - primárnČ pĤjde o soutČže spojené s kampaní "Regiony 
nás baví", tematizující spolupráci s NPÚ a další ad hoc 

CRR MMR IROP VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 2 000 000 VZMR
soubor 

soutČže (1) 80001

SoutČže - jak znáte naše regiony (FB, web, součást kampanČ,a další 
ad hoc)

MMR IROP CRR VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 1 100 000 Minitendr DNS
soubor 

soutČže (1) 80001

Regionální akce (stánky) - prezentace IROP v regionech; alespoĖ 1 
akce na kraj (znalostní kvíz o daném regionu/soutČž/fotokoutek s 
motivem vesnice Josefa Lady atd.); ceny - regionální kulináĜské 
speciality/výrobky spojené s regionem (od místních výrobcĤ). 
Produkční zajištČní vč. výroby 2 stánkĤ, obsazení stánku, transport, 
ceny bude zajištČno eventovou firmou. Další outdoor akce.

CRR MMR IROP, OPEFEU 
MMR

VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 2 541 000 Minitendr DNS
soubor 

regionální akce 
- stánky (1)

82000

Konzultační servis Aktivita má za cíl maximální informovanost cílových skupin o 
jednotlivých výzvách IROP; je realizována prostĜednictvím osobních 
konzultací, via e-mail, formuláĜ na webu CRR a systém MS2014+ CRR/MMR IROP ZS ITI, MAS Žadatelé, potenciání 

žadatelé, pĜíjemci 1. – 4. čtvrtletí 2021 0 0

1 500 za CRR/ 
240 

zodpovČzenýc
h e-mailĤ MMR 

IROP

0

Tiskové zprávy - osvČdčený nástroj šíĜení informací o IROP, jedná 
se tiskové zprávy vytváĜené internČ, pracovníky ěO IROP a Centra CRR/MMR IROP OKM MMR Média 1. – 4. čtvrtletí 2021 0 0 12 MMR IROP 0

PR texty pro IROP - služby externího dodavatele zamČĜené na PR 
texty a reportáže dle zadání ěO IROP. Texty budou zamČĜené na 
propagaci a pĜedstavení jednotlivých projektĤ v jednoduchém a 
atratktivním jazyce pro veĜejnost.Texty budou využity na webu IROP 
či tištČné inzerci. Dále se bude jednat o kratší texty typu 
aktualita/tisková zpráva dle zadání a podkladĤ ěO IROP.

MMR IROP CRR VeĜejnost (občané ČR 15+) 1. - 4. čtvrtletí 2021 250 000 objednávka
24 

textĤ/aktualit/T
Z 

82200

Inzerce v regionálním tisku s propojením v online - propagace 
realizovaných projektĤ IROP v jednotlivých regionech Cě, texty 
budou psané jednoduchým a srozumitelným jazykem určeným pro 
širokou veĜejnost.   

CRR -
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci, veĜejnost 
(občané ČR 15+)

1. – 4. čtvrtletí 2021 1 500 000 VZMR 10 80001

E-newsletter Centra - určen pro žadatele a pĜíjemce dotace, kterým 
rychle a efektivnČ zpĜístupĖuje nejnovČjší informace týkající se 
programu IROP

CRR -
Žadatelé, potenciání 

žadatelé, pĜíjemci 1. – 4. čtvrtletí 2021 40 000 Smlouva 12 80200

Časopis "Regiony nás baví" - vlastní tištČné periodikum; občasník 
Centra pĜedstavuje zavedený komunikační kanál, který je flexibilnČ 
využívaný pro rĤzná sdČlení spojená s adminitrací programu IROP, 
prezentaci úspČšných projektĤ, uveĜejĖování rad Jak na to, sdílení 
tvz. osvČdčené praxe atd.

CRR - Žadatelé, potenciání 
žadatelé, pĜíjemci 1. – 4. čtvrtletí 2021 140 000 Smlouva

3

80200

TiskaĜské služby - zajištČní tisku dle aktuálních potĜeb ěO IROP a 
CRR, napĜ. prezentace úspČšnČ realizovaných projektĤ, zhodnocení 
IROP po jednotlivých oblastech formou brožur, letáky na aktuální 
témata (napĜ. zateplování, „desatera“, častá pochybení ve VZ 
apod.), plakáty k venkovním akcím, pozvánky, samolepky, tištČné 
materiály k soutČžím, papírové složky/desky, obalový materiál atd.

MMR IROP CRR
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci, veĜejnost 
(občané ČR 15+)

1. – 4. čtvrtletí 2021 500 000 Minitendr DNS 500 000 Kč 82200

Grafické služby - grafické zpracovaní materiálĤ dle potĜeb IROP; 
rĤzné formáty, napĜ. plakáty, letáky, infografiky, brožury (k výzvám, 
tematické brožury pro žadatele, pĜíjemce, prezentace ukončených 
projektĤ, pozvánky na ad hoc události, soutČže, návrhy grafické 
inzerce pro kampanČ v tištČných médiích a na internetu, bannery a 
pĜípadnČ další dle potĜeb IROP). Cílem je zajištČní jednotné linie 
grafické prezentace IROP, kontinuita pĜi tvorbČ propagačních 
materiálĤ IROP a zefektivnČní a plynulost dodávek grafických prací 
dle aktuálních potĜeb IROP.

MMR IROP CRR
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci, veĜejnost 
(občané ČR 15+)

1. – 4. čtvrtletí 2021 2 000 000 OtevĜená nadlimitní VZ 2 000 000 Kč 82200

Fotografické služby - pĜedpokládá se nafocení 100 ukončených 
projektĤ či akcí souvisejících se slavnostním ukončením projektĤ. 
Fotografický materiál bude využit do dalších propagačních materiálĤ 
IROP (brožury, letáky, webové stránky propagující úspČšné projekty, 
FB, Newsletter). VýbČr projektĤ k nafocení bude realizován ve 
spolupráci s Centrem.

MMR IROP CRR
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci, veĜejnost 
(občané ČR 15+)

1. – 4. čtvrtletí 2021 735 000 VZMR, poté nadlimitní VZ 735 000 Kč 82200

Marketingové texty

PodpĤrné služby propagace



Propagační pĜedmČty a ceny do 
soutČží

Slouží jako dárek pro výherce soutČží a ke zvyšování povČdomí o 
IROP a budování pozitivního vnímání značky IROP a evropskách 
dotací jako celku.

MMR IROP -
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci, veĜejnost 
(občané ČR 15+)

1. – 4. čtvrtletí 2021 2 000 000 Minitendr DNS
unikátní 

propagační 
materiály (5)

80200

Propagační pĜedmČty a ceny do 
soutČží

Slouží jako dárek pro výherce soutČží a ke zvyšování povČdomí o 
IROP a budování pozitivního vnímání značky IROP a evropskách 
dotací jako celku.

CRR -
Potenciální žadatelé, 

žadatelé, pĜíjemci, veĜejnost 
(občané ČR 15+)

Potenciální žadatelé, 
žadatelé, pĜíjemci, 

veĜejnost (občané ČR 
15+)

2 000 000 Minitendr DNS
unikátní 

propagační 
materiály (5)

80200

Sociální sítČ Provoz sociálních sítí Facebook, YouTube
MMR IROP CRR veĜejnost (občané ČR 15+) 1. – 4. čtvrtletí 2021 1 742 400 Minitendr DNS

soubor 
sociálních sítí 

(1)
80103

Ad hoc komunikační aktivity 
IROP, které se nedaly bČhem 
pĜípravy RKoP 2021 pĜedvídat.

-

MMR IROP - - - 550 000 0 0 0

Ad hoc komunikační aktivity 
IROP, které se nedaly bČhem 
pĜípravy RKoP 2021 pĜedvídat.

-

CRR - - - 550 000 0 0 0

celkem za ěO IROP 24 959 400
Celkem za Centrum 18 121 000
Celkem 43 080 400


